

Jelentés a KPVDSZ VMTE Barlangkutató szakosztály
"Tektonik" csoportjának 1974. évi munkájáról

Barlangtani Intézet

D - 1974 - 24.

Könyvtára

Ötödik éve fennálló csoportunk a komolyabb technikai fel-
készültséget igénylő zombolykutatással foglalkozik. Évek óta
az Alsóhegy zombolyainak feltárását, dokumentálását végzi.
~~Ez a munka igen nagy megterhelést ró a csoportra. Ez évben,~~
a korábbiakhoz hasonlóan speciális munkák vállalásával te-
remtettük meg az alapot kutatásainkhoz. Mintegy 80 ezer fo-
rintot tudtunk így biztosítani. Ezt kizárólag kutatásokra
fordítottuk.

Ez évi legjelentősebb vállalkozásunk a 120 fős nemzetközi
kutatótábor volt, amelyet a VITUKI és az MKBT megbízásából
végeztünk a Vecsébükki - zomboly feltárására. Ezen magyar
kutatókon kívül bolgár, román, lengyel, NDK, és Csehszlovák kuta-
tók vettek részt. A táborról az egyesületben és az MKBT szak-
ülésén beszámoltunk.

Komolyabb eredményünk volt ebben az évben a Rejtekszomboly
új, az eddiginél hosszabb és mélyebb szakaszának feltárása és feltárásának
Jó kapcsolatokat építettünk ki a lengyel barlangkutatókkal.
Ennek során az évben a Bielsko-bialai kutatókat láttuk vendé-
gül 10 napra.

Az 1974. évi Barlangnap szervezésében és lebonyolításában
szakosztályunk és így csoportunk is kivette a részét. Csoport-
tunk egy nagy érdeklődéssel kísért technikai bemutatót tar-
tott a találkozón.

Ugyanebben az időpontban 2 tagunk a MKBT küldöttségként Bul-
gáriában járt, ahol részt vettek Bulgária felszabadulásának
30 éves évfordulója tiszteletére rendezett barlangkutató ta-
lalozón.

Az ugyancsak ez évben szervezett Barlangi Mentőszolgálati
továbbképzésen 8 tagunk vett részt. A tanfolyam technikai
oktatásának megtartására csoportunkat kérték fel.

Ez évi vállalkozásaink közül ki kell emelni egy alsóhegyi
forrásfoglalást, amelyet egy halálos balesetet szenvedett me-
teoros barlangkutató emlékére "Lakatos forrás"-nak neveztünk

Ugyancsak az Alsóhegyen új utjelzést készítettünk, amely a terület legjellegzetesebb karsztobjektumait érinti.

Ebben az évben is több barlangi mentésen vettünk részt. A MKBT szakülésein többször beszámoltunk kutatásainkról, eredményeinkről.

Budapest, 1975. jan. 28.)

Csernavölgyi László
Csernavölgyi László
csop. vez.